

# Protokol o hodnocení kvalifikační práce

Název diplomové práce:

Ilustrovaná kniha pro děti

Práci předložil student: BcA. LIŠKOVÁ Zuzana

Studijní obor a specializace: Ilustrace a grafický design, specializace Ilustrace

Posudek oponenta práce

Práci hodnotil:

akad. mal. Lucie Dvořáková

1. Cíl práce

Autorka splnila deklarovaný cíl práce, vytvořila ilustrovanou autorskou knihu pro děti.

Celek na mne působí dojmem zvládnutého úkolu s výhradami.

2. Stručný komentář hodnotitele

Oceňuji téma diplomové práce . Díky studijnímu pobytu využila autorka svoje osobní zkušenosti a zdařile je převedla do příběhu , který je inspirativní pro dětské čtenáře. Téma putování , objevování neznámé země , lidské sounáležitosti má potenciál být součástí současné knižní tvorby.

V knize převládají , logicky vzhledem k tématu, ilustrace s vyobrazením krajiny. Tyto práce jsou výborně zvládnuté kompozičně i navozením atmosféry, lehkostí provedení . Autorka v nich s úspěchem řeší vztah barvy-prostoru a tvaru, nebojí se výrazných

barevných kompozic, které mají své opodstatnění a vycházejí z osobních prožitků a vjemů autorky během studijního pobytu.

Oproti tomu ilustrace s námětem figurativním či s detaily architektury působí na mne dojmem nezvládnuté techniky, která se osvědčila u krajinomaleb. Některé ilustrace se zdají být nepromyšlené a nejisté. Tato nevyváženost trochu kazí celkový dojem z knihy.

Grafická úprava by podle mého názoru zasloužila větší pečlivosti a promyšlenosti. Zejména grafické uspořádání obálky nebo umístění menších ilustrací v textu.

Celkově oceňuji kontinuální úsilí a schopnost zpracovat vlastní prožitky a vytvořit autorskou knihu s poselstvím. Kniha má potenciál pozitivně ovlivnit dětské čtenáře.

### 3. Vyjádření o plagiátorství

Z mého pohledu není předkládané dílo plagiátem

### 4. Navrhovaná známka a případný komentář

Celový dojem z předložené diplomové práce Zuzany Liškové mám spíše pozitivní, i přes výše popsané výhrady. Navrhuji známku: **VELMI DOBŘE**

Datum: 15.5.2018

Podpis:

